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Ata da Centésima Quadragésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  14 de outubro de 2024 – 

 

 

 

 
Ao décimo quarto dia de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h16min, realizou-se a Centésima Quadragésima Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência ad-hoc do Vereador Lucas Gabriel S. Abbasi, secretariado 

pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins e Wilson Oliveira Santos (Primeiro e 

Segundo Secretários ad-hocs, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (Vereadores EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA E HUGO 

DI LALLO AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima 

Trigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão por 5 minutos às 18h17 para regularizar a parametrização do painel 

eletrônico de votação do plenário, reiniciando os trabalhos às 18h24min. O Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(ainda constatada a ausência dos Vereadores EDINALDO DOS SANTOS BARROS, 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA E HUGO DI LALLO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente retornou à deliberação da ata da Centésima 

Trigésima Nona Sessão Ordinária, colocando-a em votação.  O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, ata APROVADA com 6 (seis) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Wilson Oliveira Santos, e com a consonância 

dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente.  A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou 

que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente da Câmara Municipal. A pedido do Vereador Wilson Oliveira Santos, e 

com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente.  

A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente da Câmara 

Municipal e informou que o Expediente da Câmara Municipal estará digitalizado e a 
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disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo 

da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 1134/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do 

serviço de pavimentação com lajotas na extensão da Rua Bernardino de Souza, 

localizada no Bairro Belas Artes no município de Itanhaém”. 1161/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento, na Rua do Franco, localizada no 

Bairro Jardim Coronel”. 1162/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e 

nivelamento, em toda a extensão da Rua Celso Silveira, no Bairro Jardim Corumbá, via 

de acesso, atrás da Rodoviária de Itanhaém”. 1163/2024: “Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza de mato em sarjeta, localizada na Rua Cuba, altura do número 180, no Bairro 

Jardim Mosteiro”. 1164/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com 

lajotas, drenagem, redutor de velocidade do tipo lombrada, na extensão da Rua 9, 

localizado no Bairro Jardim Tanise”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA 

(LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 1155/2024: “Indica ao Executivo 

implantação de Programa de Orientação Parental para cuidadores e suporte psicológico 

às famílias com crianças na primeira infância”. INDICAÇÃO: 1156/2024: “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de pavimentação da Rua Capitão Afonso Tessitore, 

Balneário Jequitibá”. INDICAÇÃO: 1157/2024: “Indica ao Executivo a execução de 

serviços de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Maria Amélia da Silva Generoso, e 

interlocução com a Concessionária de Energia Elétrica para substituição de poste de 

madeira lá existente por outro de concreto”. INDICAÇÃO: 1158/2024: “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de manutenção, roçada e limpeza do canteiro central 

da Rua Desembargador José David Filho, Santa Terezinha”. INDICAÇÃO: 1159/2024: 

“Indica ao Executivo a execução de serviços de capina, limpeza e desobstrução de guias 

e sarjetas da Rua Prudente de Morais, Jardim Mosteiro”. VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA (AUSENTE) INDICAÇÃO: 1175/2024: “Indica ao 

Executivo, para que através da secretaria competente, realize a roçada e a limpeza do 

canteiro central por toda a extensão da Avenida Albert Sabin – Jd. Bopiranga – Itanhaém 

– SP”. INDICAÇÃO: 1176/2024: “Indica ao Executivo, através da secretaria 

competente, a roçada de mato e a limpeza da Rua Afanásio Petecof – ao entorno do 

campo de futebol – no bairro Cibratel II - Itanhaém - SP”. INDICAÇÃO: 1177/2024: “: 

Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, a realização da poda de 01 (uma) 

árvore, localizada na Área Pública localizada entre as Ruas D. Ministro Dilson 

Domingos Funaro e Rua Zenaide Meira Mayr – Parque Augusto – Itanhaém-SP”.  

INDICAÇÃO: 1178/2024: “Indico ao Executivo, através da secretaria competente, os 

serviços de nivelamento, cascalhamento e colocação de raspas de asfalto na Rua 

Flamboiant – por toda a sua extensão – São Fernando - Itanhém - SP”.  INDICAÇÃO: 

1179/2024: “Indica ao Executivo, quanto à possibilidade de inversão da rampa e da 

escadaria de acesso à Praia dos Pescadores, para que os pescadores consigam descer e 

subir seus barcos com maior facilidade”. VEREADOR HUGO DI LALLO 

(AUSENTE) INDICAÇÃO: 1111/2024: “Indica ao Executivo, troca de lâmpada na 

passarela do Savoy”. INDICAÇÃO: 1113/2024: “Indica ao Executivo, limpeza ao redor 

do campo de futebol e a revitalização do campo, localizado na Rua José Manoel Lorenzo 
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Leiro, altura do nº 666, no bairro Jardim Magalhães”. INDICAÇÃO: 1114/2024: 

“Indica ao Executivo, limpeza e retirada de lixos e entulhos acumulados na Estrada 

Coronel Joaquim Branco, ao lado do nº 1873, no bairro Tropica”. INDICAÇÃO: 

1115/2024: “Indica ao Executivo, que seja notificado o proprietário do terreno localizado 

na Rua Emília Alves Muller, esquina com a Av. Rio de Janeiro (ao lado do nº 106), 

localizado no bairro Savoy, para que de forma URGENTE providencie reparo no muro 

que está prestes a cair”. INDICAÇÃO: 1116/2024: “Indica ao Executivo, limpeza de 

guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Emília Alves Muller, no bairro Savoy”. 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: INDICAÇÃO: 1076/2024: 

“Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Rua 

Desembargador José Mauro, localizada no bairro Chácaras Cibratel”.  INDICAÇÃO: 

1143/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da 

Rua Itapuã, localizada no bairro Iemanjá”. INDICAÇÃO: 1144/2024: “Indica ao 

Executivo os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Araçatuba, localizada no 

bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1145/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de redutor de velocidade tipo lombada na Rua João Mariano Ferreira, 229 – 

Vila São Paulo (em frente à Câmara Municipal)”. INDICAÇÃO: 1146/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura de lombada em toda extensão da Rua Cotinha 

Magalhães, bairro Nova Itanhaém”.  VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: 

INDICAÇÃO: 1166/2024: “Indica ao Executivo o serviço de poda de uma arvore 

localizada na Avenida Maria Albertina, N°736, bairro Vila Verde Mar, conforme 

especifica”. INDICAÇÃO: 1167/2024: " Indica ao Executivo o serviço de instalação de 

placas de identificação de vias e logradouros nas ruas do bairro Umuarama, conforme 

especifica ". INDICAÇÃO: 1168/2024: “Indica ao Executivo o serviço de conserto de 

duas lâmpadas quebradas localizadas na Rua Dom José Gaspar, N°575, no bairro 

Suarão”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 1153/2024: “Indica ao Executivo, a manutenção do guarda-corpo da 

ponte situada na Avenida Padre João Daniel, altura do nº 1.017, bairro Cibratel II”. 

INDICAÇÃO: 1154/2024: " Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Valentim Corredoira Porto, localizada no bairro Jardim Coronel ". 

INDICAÇÃO: 1160/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma 

Caçamba (Tipo Comunitária), para servir de depósito coletivo de lixo, na esquina da 

Avenida Julinha com a Avenida Marginal (lado morro), localizada no Bairro Jamaica 

(interior)”. INDICAÇÃO: 1169/2024: Indica ao Executivo a instalação de redutores de 

velocidade (lombadas) na Antônio Alves Quintas, bairro Umuarama”. Ato contínuo, o 

Senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao Senhor Prefeito. O 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 209/2024 AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO BASTOS, SUBSCRITO PELO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

S. GARZON E SILVIO CESAR DE OLIVEIRA “Solicita ao Poder Executivo 

informações sobre a existência ou não de programa de pavimentação na rua Antonio 

Plínio Branco, no Jardim Aguapeú”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

o uso da palavra os Vereadores Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
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eletronicamente. O Requerimento é é APROVADO com 6 (seis) votos favoráveis. Ato 

contínuo, o Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem 

ao final do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Não 

havendo mais Vereadores inscritos e nem matérias a serem deliberadas, o Senhor 

Presidente ad-hoc CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA 

QUADRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 21 de outubro de 2024, às 18h00min, 

encerrando a presente Sessão às 18h39min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira 

Santos (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, 

revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada 

pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos 

demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo quinto dia 

do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro.  

 

 

 

 

 

LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI 

Presidente ad-hoc 

 

 

 

ARLINDO DOS SANTOS AMRTINS 

Primeiro-Secretário ad-hoc 

 

 

 

WILSON OLIVEIRA SANTOS 

Segundo-Secretário ad-hoc 
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